

## 国内·综合

## 我军战机昨紧急起飞

识别查证多批次外国军机



图左为日本的F-15战机,图右为中国的歼-11战机

□据 新华社北京11月29日电

中国空军新闻发言人申进科空军上校29日在北京表示,当日,中国空军识别查证了进入中国东海防空识别区的外国军机,实现了对防空识别区内空中目标的常态化有效监控。

申进科介绍,29日上午,

中国空军组织苏-30、歼-11等主战飞机紧急起飞,查证美国P-3、EP-3侦察机2批2架,识别进入中国东海防空识别区的日本E-767、P-3、F-15等3型飞机7批10架。

申进科说,中国空军执行东海防空识别区空中巡逻任务以来,与海军有关部队一

道,忠实履行使命任务,对进入防空识别区的外国军机进行全程监视、及时识别,并判明其类别。

申进科表示,担负中国东海防空识别区空中巡逻任务的空军、海军飞行员,将常备不懈、密切协同,共同保卫国防安全。

## 支付宝可买火车票啦

用此种方式购票的,退票时不退现金

□据 央视网

自今日起,中国铁路客户服务中心12306网站支付宝客户支付服务功能上线试运行,旅客网购火车票新增一种支付方式。

今后,旅客在12306网站购买火车票时,可选择工行、农行、中行、建行、招行、银联、中铁银通卡和支付宝中任一支付方式付款,并输入支付宝账号名和

支付密码,就可以通过支付宝账户进行支付。

通过支付宝成功购买火车票的旅客在办理改签或退票手续时,未取票的可通过12306网站或到车站窗口办理改签或退票手续;已取票的需到车站窗口办理改签或退票手续,退款将实时返回购票时所使用的支付宝账户,不退现金,同时支付宝会通过95188发送退款确认短信。

铁路部门欢迎广大旅客对支付宝支付试运行期间的工作

提出宝贵意见。

## 背景新闻

今年6月,中国铁路建设投资公司曾发布公告称,支付宝成为铁路客票电子支付第三方支付合作伙伴招标项目“中标候选人”。公告显示,此次公开招标的电子支付合作伙伴,是为中国铁路互联网、手机WAP售票提供基于第三方支付客户账户的在线支付服务,服务期限为3年。

## 辽宁舰首泊三亚

□新华社海南三亚11月29日电

我国首艘航空母舰辽宁舰29日上午首次靠泊三亚某军港。辽宁舰将在这里进行补给后开展相关试验和训练。

三亚某军港是海军自行

设计和建造的大型军港,具备相应的配套设施,满足各种大型水面舰艇靠泊需要。

辽宁舰于11月26日离开青岛某军港码头,在导弹驱逐舰沈阳舰、石家庄舰和导弹护卫舰烟台舰、潍坊舰的伴随下,经台湾海峡航渡至南海海域。



11月29日,辽宁舰舰员正在值勤

## 延伸阅读

## 辽宁舰南下练兵,与美日舰机“斗法”

□据 人民网

中国航母辽宁舰及4艘伴随舰艇28日进入南海,快速驶向预定试验和训练海域。虽然中国航母编队此次没有通过钓鱼岛附近海域,但美国和日本依然高度紧张,时刻注意着航母编队的动向。消息人士透露,辽宁舰离开台湾海峡后立即展开预定的训练,“由于美日侦察舰机一路相随,所以训练变得很有实战性质,这样送上门的机会实在难得”。

## 出招:美日等开展持续监视

“大陆航母辽宁舰28日凌晨进入台湾海峡中线以西海域,舰队趁夜以20节左右巡弋航速穿过海峡,约5时许通过高雄外海海域,进入巴士海峡。”台湾《中国时报》网站28日把辽宁舰穿过海峡的新闻放在首页最显眼的地方,并配发一张台湾基隆军港内各类舰艇夜间灯火通明的照片,并称台军方全程掌握航母舰群动态。

虽然中国航母编队没有通过钓鱼岛附近海域,但美国和日本依然高度紧张。台湾《中国时报》称,当年大陆“现代”级驱逐舰接近台湾海峡时,美国、日本和台湾军舰采取接力跟踪方式,严密监视其行踪。这次航母进入台湾海

峡更是严密侦监掌控。一名台湾军情官员形容,这两天,各方在天空的电子侦测与空军预警行为,热闹非凡。

## 应对:中国军方展开反潜与防空训练

“我们准确地捕捉到日本和美国派出侦察辽宁舰编队的海空力量,包括自冲绳嘉手纳起飞的架多架P-3C反潜侦察机,RC-135战略侦察机和从‘华盛顿’号航母起飞的F/A-18E电子战飞机。”一名接近中国军方的消息人士告诉记者,“此外,从关岛潜航的美国‘洛杉矶’级侦察潜艇也出现在毗邻海域,相信是搜集我们舰船的电子信号。”

据悉,辽宁舰28日凌晨离开台湾海峡后,立即展开预定的训练,包括编队通信演练、反潜与防空。据知情人士透露:“美日一路跟踪监视,让辽宁舰的首次科研实验和训练的环境与氛围变得具体而真实,一路相随而来的舰机都成了演习的真实背景。”抵达南海海域后,辽宁舰和编队的四艘战舰将开始全面展开“核心武器系统”的训练。他说,南海的深水海域是中国海军未来大型战舰的主要活动海域,熟悉这片海域对于中国海军来说不仅是辽宁舰的训练任务。

洛阳人看  
洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。